

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	от «»2016 года №
	г. Луганск
Об утверждении Санитарных правил в лесах Луганской Народної	
	Республики

В целях определения комплекса мер, направленных на оздоровление насаждений в максимально короткие сроки при условии недопущения негативного воздействия на окружающую среду в лесах Луганской Народной Республики, в соответствии со статьями 28, 35, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 №14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемые Санитарные правила в лесах Луганской Народной Республики.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. Козлов